



Герасимов
Сергей Александрович,
заместитель Министра внутренних дел
Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Современные реалии таковы, что на сегодняшний день прогресс и модернизация невозможны без внедрения информационных и телекоммуникационных технологий, а также обеспечения их безопасности.

Именно поэтому в своей деятельности Министерство внутренних дел Российской Федерации делает серьезную ставку на техническое укрепление и оснащение полицейских подразделений инновационными разработками.

В прошлом году нами были кардинально пересмотрены подходы по формированию единого информационного пространства Министерства, определены направления создания единой системы информационно-аналитического обеспечения деятельности МВД России, осуществлен переход на межведомственное электронное взаимодействие при предоставлении государственных услуг, по обеспечению информационной безопасности и защиты данных информационных систем МВД России, а также внедрению цифровых технологий в ведомственные сети радиосвязи.

Активизирована работа по созданию и развитию глобальной навигационной спутниковой системы «ГЛОНАСС», использование которой предоставляет принципиально новые возможности для решения задач в сфере обороны и национальной безопасности, позволяет контролировать маршруты патрулирования в реальном времени, оперативно принимать решения по направлению к месту совершения преступления ближайших нарядов, сопровождать перевозки особо опасных и ценных грузов, а также пассажиров и спецконтингента.

Разработана и прошла испытание в ряде регионов система мобильного удаленного защищенного доступа, позволяющая сотрудникам оперативно получать из информационных систем достоверную информацию о гражданах, находящихся в розыске, и угнанных автомобилях.

Таким образом, внедрение новейших информационно-телекоммуникационных технологий в деятельность органов внутренних дел позволяет подразделениям полиции при выполнении возложенных на них задач в сфере обеспечения личной и общественной безопасности качественно осуществлять контроль над ситуацией и своевременно реагировать на происшествия.

Уверен, что сборник «Информационные технологии, связи и защиты информации МВД России» станет одной из площадок для обмена опытом и выработки единых подходов к развитию информационных технологий для нужд Министерства внутренних дел Российской Федерации.